

Polyporus. Choroš oříš Bio MRL mycélium/biomasa 250g



Originální název: Polyporus umbellatus, choroš oříš, zhuling

Číslo výrobku: MRL-001-250g, 2390,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 2390,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce: [MRL Mycology Research Laboratories, Ltd.](#)

Balění obsahuje 250 g jemně mleté BIO biomasy sestávající ze zárodků plodnic (primordia) a podhoubí (mycelia) houby: Polyporus umbellatus, choroš oříš, zhuling. Biomasa BIO má oproti extraktům výhodu, že v jejím případě nedochází k nežádoucímu posunu účinků jako u extrakce, a tak přípravek svojí aktivitou odpovídá zdrojové houbě, a je dále umocněn využitím i jejího enzymaticky aktivního podhoubí.

BIO přípravek MRL na bázi houbové biomasy pěstované na autoklávem sterilizovaném substrátu při nekompromisním dodržování podmínek, které bývají požadovány při výrobě léčiv. Výsledkem je standardizovaná biomasa, u které patentovaný kultivační proces zajišťuje, že není kontaminována jinými houbami či plísněmi, a že nejsou přítomny pesticidy.

Choroš oříš je jedlá houba, která roste paraziticky na starých listnatých stromech, nebo také u pařezů - hlavně buků, javorů a dubů. Plodnice se podobají mořské mycí houbě a větví se do mnoha malých nožek zakončených malými okrouhlými kloboučky ve tvaru deštníčků.

U popisů bylinných doplňků stravy bohužel nenaleznete podrobnosti týkající se případných možností jejich podpůrného využití v rámci celostních přístupů k podpoře organismu. Prodejcem sdělování těchto informací vícenásobně zakazuje nejen unijní, ale i česká legislativa, aniž by však pro poučení a blaho občanů zabezpečila náhradní informační kanál. Nezbyvá nám, než Vás odkázat na jiné zdroje, jako jsou např. specializovaní výživoví poradci, knihy, časopisy, databáze vědeckých článků a důvěryhodné stránky na internetu.

Obchodní balení obsahuje 250 g BIO prášku - jemně mleté BIO biomasy (mycelia i primordia) příslušné houby.

Doporučené denní dávkování 1 - 3 g denně alespoň s půlhodinovým odstupem od jídla. Při uvedeném dávkování vystačí jedno balení BIO biomasy přibližně na 4 měsíce. Každé balení BIO biomasy á 250g obsahuje dávkovací lžičku, která zarovnaná odměřuje 2 g biomasy.

Složení: 250 g BIO choroše oříše (biomasa)
